



## Bayer Zsolt: Egysejt?ek

2015 június 18. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Mériben valószínűtlen dolog történt hétf?n. Az Index olyan cikket jelentetett meg, amelyben sok volt az igazság. A cikk címe így hangzik: „Róma fenyeget: az EU-ra szabadítja a menekültáradatot”.

Az írás fő állításai pedig a következők:

1. Olaszország azzal fenyegeti az uniót, hogy életbe lépteti a B tervet menekültügyben, mivel elviselhetetlen állapotok kezdenek kialakulni az országban.
2. Az idén májusig ötvenhétezer ember jutott be Olaszországba, 2014 eleje óta pedig kétszázhuszezer (!).
3. A menekültek háromnegyede Líbiánál hagyta el Afrikát, mégpedig azért, mert Kadhafi rendszerét az Európai Unió támogatásával megdöntötték, helyette pedig nem a szabadság, hanem az anarchia uralkodik az országban. Kadhafi diktatúrája legalább rendet tartott, és olyan jólétet biztosított, hogy fennállása alatt maga Líbia is a menekültek célországa volt.

# index

4. Olaszország türelme azután fogyott el végképp, hogy a vele határos országok – Svájc, Ausztria és Franciaország – egyszerűen nem engedték be saját területükre az Olaszországból továbbmenni szándékozó menekülteket. Sőt, a három felsorolt ország a területére jutott menekülteket egyszerűen visszatoloncolja Olaszországba a dublini rendeletre hivatkozva, amely kimondja, hogy abban a tagországban kell a menekültnek kérelemért folyamodnia, amelyikben az unió területére lépett. Ez azt jelenti, hogy Olaszországnak további HUSZONÖTEZER embert kell északról visszafogadnia. Ez a szám megegyezik azzal a számmal, AMENNYI EMBERT MAGYARORSZÁGNAK IS VISSZA KELLENE FOGADNIA AUSZTRIÁBÓL ÉS NÉMETORSZÁGBÓL AZ EURÓPAI UNIÓ JELENLEGI SZABÁLYOZÁSA SZERINT.
5. A B terv az, hogy az olaszok egyszerűen schengeni vízumot adnak a menekülteknek, menjenek, ahová akarnak. (S ahogy elhagyták Olaszországot, oda többé nyilván nem engedik vissza ?ket.)
6. Olaszország azt követeli, hogy az unión kívül létesítsenek menekülttáborokat. Ugyanezt követeli a magyar kormány is.

Ezt a cikket mi is írhattuk volna. Mert ezt írjuk már hónapok óta. S a fentiekhez tegyük hozzá még néhány dolgot. Azt, hogy a franciaországi Calais-nál infernalis jelenetek játszódnak le nap mint nap. A határátkelésre várakozó kamionokat egyszerűen megtámadják a menekültek. Feltörik a csomagtér zárjait, és bemásznak a kamionokba, azt remélve, hogy így bejutnak Angliába. S ne feledjük el azt sem, hogy a bajor belügyminiszter már felvetette, Németországnak egyszerűen ki kell lépnie a schengeni övezetből, és vissza kell állítania határőrizetét, mert nem megengedhet?, hogy ennyi menekült, köztük ennyi b?nöz? jusson be akadálytalanul az országba. És ismételjük el újra és újra Merkel és Hollande közös nyilatkozatát, amelyben kimondják: egyetlen gazdasági menekült sem maradhat Európában.

Jó, ha tudjuk: Európa léte a tét. Amikor az olasz városok közterein és pályaudvarain, vagy éppen az Athénban uralkodó állapotokat nézzük, mindig jusson eszünkbe, hogy ez már a vég kezdete. Ha Európa most nem védi meg magát, akkor a saját sírját ássa. És nem a távoli, ködös jövőben lesz valóság az európai civilizáció és kultúra pusztulása, hanem most. Már a mi életünkben. Ne feledjük azt sem, hogy a pusztaság létezésével egyre több és egyre érdekesebb kérdéseket felvet? Iszlám Állam a napokban fenyegette meg Olaszországot: amennyiben fegyveresen lépne fel Líbiában, akkor félmillió menekültáradatot zúdít Európára néhány nap alatt.

Nos, el?bb-utóbb szembe kell nézzünk mindezzel. S azzal is, hogy a szemünk el?tt bontakozik ki a Yinan doktrína földrajzi kiterjesztése Európára egy dél-észak tengely mentén. Err?l hamarosan írok részletesen. Most csak annyit el?zetesen, hogy Yinan izraeli biztonságpolitikai tanácsadó volt, aki a hatvanas években tanulmányt készített Izrael biztonságának és közel-keleti nagyhatalmi státusának meg?rzésér?l. Ebben írta meg részletesen, hogy a cél érdekében hogyan kell destabilizálni az arab országokat, Irakot, Szíriát, és végs? célként legf?képpen Iránt. Ezt aztán 1982-ben felmelegítette egy bizonyos Richard Perle. ? egy igazi amerikai héja. Amerikai és izraeli elnökök nemzetbiztonsági tanácsadója, a Bilderberg csoport kormányzó bizottságának tagja. Az ? mozgása gyakran fontosabb, mint Sorosé, csak nehezebb követni, mert a háttérben tevékenykedik. Jelenleg éppen iraki kurdokkal üzletel nagyban, olajban. Lesz is hamarosan önálló Kurdisztán! Ami nem baj, megérdemlik az önálló állami létet a kurdok, csak jó, ha tudjuk, hogy miért éppen most és miért így. Mi célból? Hiszen az öreg Bush még kezét fogott Szaddámmal azután, hogy az iraki diktátor ideggázzal irtotta a saját kurdjait. Csak akkor még más érdekek, más doktrínák voltak érvényben.

De mondom, err?l majd hamarosan, részletesen.

Most csak annyit jegyezzünk meg, hogy miközben ez zajlik Európában, a hazai kretének plakáttépkedéssel vannak elfoglalva. Szegény Antall József még politikai Miki egereknek gondolta ?ket. Pedig ezek politikai egysejt?ek. És morálisan is azok.

Bayer Zsolt -magyarhirlap.hu

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

**Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:

<https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**

